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1) Donnez la  description exacte d'un CPU:

1. Calculate Processor Unit

2. Central Processeur unité
3. Calcul Principal unit

2) Donnez la description exacte d'un chipset:

1. Ensemble de fonctions intégrées dans la carte mère

2. Ensemble de circuits intégrés dans une puce dans la carte mère

3. Rond point d'informations entre le CPU et les périphériques

3) Donner une description correcte d'un pipeline d'instruction:

1. Buffer interne au chipset master

2. Un chemin d'exécution d'une instruction dans un microprocesseur

3. Une UAL 

4) Donner  la  différence entre la cache interne dans un CPU et les registres de l'UAL:

1. La cache L1 est un espace de programmation  de l'UAL

2. Les registres internes sont des mémoires tampons de l'UAL utilisées en cours du traitement d'une instruction ou d'une donnée

3. Les mémoires caches  accélèrent le traitement et rapprochent les programmes a traiter 

5) Donner la différence entre une cache L1 et une autre L2

1. La cache L1 se trouve à l'extérieur du CPU et  la L2 sur la carte mère

2. La cache L1 est plus importante que la cache L2 en termes de taille

3. La cache L1 est plus rapide que la cache L2

4. La cache L1 est réservée pour les instructions par contre la L2 pour les données

6) Le générateur de fréquence dans une carte mère est caractérisé par :

1. Sa fréquence qu'il génère pour le chipset master uniquement

2. Les fréquences qu'il génère pour tous les composants de la carte mère

3. Le contrôle d'interruptions matérielles des périphériques intégrés dans la carte mère

7) La différence entre une RAM SDRAM et DDR SDRAM réside dans:

1. La largeur du BUS de données

2. La fréquence de transfert entre la RAM et le CHIPSET MASTER

3. La capacité max supportée

4. La polarité

5. La technologie des transistors qui les constituent
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1. On appelle "circuit intégré", un ensemble de : 
a.   connecteurs 

b.   bits 

c.   transistors 

d.   bus 

   

2. Le "chipset" est un élément important : 
a.    De la carte mère  

b.    de la RAM  

c.    du BIOS  

d.    du processeur  

   

 

3. La matière première des microprocesseurs est : 
a.    l'oxyde de fer 

b.    le carbone.  

c.    le sable 

d.    l'oxyde de zinc 

   

4. La fréquence des microprocesseurs est aujourd'hui de l'ordre du : 
a.    kilohertz 

b.    megahertz 

c.    gigahertz 

d.    terahertz 

   

5. Parmi les noms suivants, lequel ne correspond pas à un type de bus ? 
a.    PCI 

b.    AMD 

c.   ISA 

d.    AGP 

   

6. La largeur du bus de données des micro-ordinateurs actuels : 
a.    est souvent de 32 ou 64 bits 

b.    est généralement de 8 à 16 bits 

c.    est d'environ 16 microns 

d.    est de 15 ou 25 broches 

   

7. La mémoire cache :  
a.    peut être interne ou externe au processeur 

b.    peut être volatile ou non 

c.    est moins rapide que la RAM 

d.    est munie d'un capuchon ZIF 
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1. La "loi de Moore" prédit un doublement : 
a.    des dépenses de PC tous les ans 

b.    du nombre de transistors tous les 2 ans 

c.    du parc informatique tous les 18 mois 

d.    du débit sur Internet tous les ans 

2. Le MIPS est une unité de mesure : 
a.    de capacité : Millions of Inches Per System 

b.    de vitesse de calcul : Mega Integer Per Switch 

c.    de puissance : Millions of Instructions Per Second 

d.    d'intégration conçue par la société MIPS

 

3. Quelle est l'autre dénomination des écrans plats ?
a.    cathodiques 

b.    TFT 

c.    CRT 

d.    photoniques

 

4. le code UNICODE ?
a.    permet de codage MP3 

b.    code universel des caractères

c.    union commerce développement économique

d.    ne sert à rien

5. Quelle est la dénomination de USB ?
a.    universel serial base 

b.    universel system data

c.    université serial base 

d.    universel serial bus

6. La défragmentation du disque dur permet?
a.    d’effacer la mémoire centrale 

b.    de nettoyer le CDROM 

c.    de organier les fichiers sur le disque dur

d.    de récupérer le contenu des fichiers effacés
7. La bande passante d’un bus est fonction ?
a.    de la fréquence et de la largeur du bus

b.    du nombre des ports E/S 

c.    de la taille de l’écran TFT

d.    du type d’imprimante
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1.    Quel type de périphérique permet une installation HotPlug ? 

a)   PCI

b)   Série

c)    USB

 

2.    Un connecteur d’extension sur un PC ne peut pas être de type ?
a)   USB

b)   PCMCIA

c)    PKI

 

3.    Quel support n’est pas d’accès direct ?
a)   Bande magnétique

b)   Disque magnétique

c)    Le CDROM

 

4.    L’architecture client/serveur, trouver l’affirmation fausse :
a)   il est possible de supprimer ou rajouter des clients sans perturber le fonctionnement du réseau et sans modifications majeures

b)   il peut gérer des ressources communes à tous les utilisateurs, comme par exemple une base de données centralisée, afin d'éviter les problèmes de redondance

c)    les « clients » peuvent fonctionner entre eux de manières autonomes

 

5.    Quelle est l'unité d'information fondamentale en informatique ?
a)   Le bit

b)   Le byte

c)   L’octet

d)   Le binaire

 

6.    Un logiciel libre, quelle mention ci dessous est fausse  

a)   logiciel dont le code source est disponible

b)   le code source n’est pas modifiable

c)   logiciel gratuit

 
7.    SCSI est
a)   une interface de connexion

b)   un système d’exploitation

c)    un langage de programmation

d)   un élément de la carte mère

 

